



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 018/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais (PPGCA), com efeito:

### I - Onde se lê:

ETAPAS	DATA	LOCAL
Etapa II: Arguição dos candidatos sobre o projeto de pesquisa, de caráter classificatório. A partir das 08:00h (Horário Manaus)	12 a 15/06/2023	Local a ser divulgado pela Banca Examinadora no site <a href="http://www.ppgca.ufam.edu.br">www.ppgca.ufam.edu.br</a> na data 09/06/2023
Divulgação do resultado preliminar da Etapa II.	16/06/2023	Secretaria e site do PPGCA <a href="http://www.ppgca.ufam.edu.br">www.ppgca.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado preliminar da II Etapa	19 e 20/06/2023	Correio eletrônico do PPGCA – <a href="mailto:ppgca@ufam.edu.br">ppgca@ufam.edu.br</a>
Divulgação do resultado final da Etapa II.	21/06/2023 a partir das 17 horas	Secretaria e site do PPGCA <a href="http://www.ppgca.ufam.edu.br">www.ppgca.ufam.edu.br</a>

### Leia-se:

ETAPAS	DATA	LOCAL
Etapa II: Arguição dos candidatos sobre o projeto de pesquisa. A partir das 08:00h (Horário Manaus)	12 a 13/06/2023	Local a ser divulgado pela Banca Examinadora no site <a href="http://www.ppgca.ufam.edu.br">www.ppgca.ufam.edu.br</a>



		na data 09/06/2023
Divulgação do resultado preliminar da Etapa II.	14/06/2023	Secretaria e site do PPGCA <a href="http://www.ppgca.ufam.edu.br">www.ppgca.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado preliminar da II Etapa	15 e 16/06/2023	Correio eletrônico do PPGCA – <a href="mailto:ppgca@ufam.edu.br">ppgca@ufam.edu.br</a>
Divulgação do resultado final da Etapa II.	17/06/2023 a partir das 17 horas	Secretaria e site do PPGCA <a href="http://www.ppgca.ufam.edu.br">www.ppgca.ufam.edu.br</a>

Manaus, 14 de junho de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação